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Nota de prensa

Passion for Knowledge – Quantum 13 acerca a Bilbao la pasión por la ciencia
· La ciencia animará las calles de Bilbao los días 26 y 27 de septiembre
· Está abierta la inscripción para las conferencias públicas del festival
· Bilbao acogerá la obra de teatro “La entrevista” de Luisa Etxenike y Gustavo Ariel Schwartz

El festival Passion for Knowledge – Quantum 13 acercará la pasión por la ciencia a Bilbao. La capital vizcaína acogerá varios eventos organizados por el Donostia International Physics Center (DIPC) en el marco de Euskampus, Campus de Excelencia Internacional de la Universidad del País Vasco (UPV/EHU). Esta misma semana, los viandantes de Bilbao se encontrarán con actividades que, mediante la interacción y la diversión, les enseñarán conceptos científicos. Están programadas también dos conferencias públicas a cargo de la astrofísica británica Dame Jocelyn BELL BURNELL y el neurobiólogo madrileño Rafael YUSTE.  Asimismo, el domingo 6 de octubre recalará en el Teatro Campos Elíseos la obra de teatro “La entrevista”. 

Bilbao, 24 de septiembre de 2013
Con motivo de la celebración del festival de ciencia Passion for Knowledge - Quantum 13, los días 26 y 27 de septiembre, los ciudadanos de Bilbao se encontrarán con dos instalaciones hinchables que simularán dos de las estructuras más famosas del mundo de la ciencia. El público podrá participar, divertirse y vivir la pasión por la ciencia en plena calle. La acción de calle se llevará a cabo en la zona del Arenal junto a la Ría, en las inmediaciones del Teatro Arriaga. Todos los viandantes que transiten por la zona podrán participar de 11:00 a 20:00 horas. 
Además, Bilbao acogerá dos conferencias dirigidas a todos los públicos a cargo de la astrofísica Dame Jocelyn BELL BURNELL y el neurobiólogo Rafael YUSTE. La astrofísica británica repasará qué son los agujeros negros, cómo se forman y cómo podríamos saber (o no) si nos encontramos cerca de uno de ellos. Por su parte, el español líder del Brain Activity Map Project de la Administración Obama ofrecerá un mapa de la actividad cerebral. Las conferencias son gratuitas, pero por limitaciones de aforo es necesario reservar plaza e inscribirse previamente en la página web www.quantum13.eu.
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Conferencia: 
“Agujeros Negros en el Espacio”
     Ponente: 
Dame Jocelyn BELL BURNELL
 

Estrella de la astrofísica olvidada en el firmamento Nobel
     Fecha: Martes 1 de octubre
Hora: 19:00

Lugar: Bizkaia Aretoa
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Conferencia: “El mapa de la actividad cerebral: 
Visualización de la actividad en circuitos neuronales completos”
     Ponente: 
Rafael YUSTE. El cerebro científico de Obama
     Fecha: Miércoles 2 de octubre     Hora: 19:00
     
Lugar: Bizkaia Aretoa

Cabe señalar el éxito de otro evento organizado en Bilbao en el marco del festival. Se trata del encuentro top@-DIPC – Zientziarekin solasean!, en el que el premio Nobel de Química Dudley Herschbach y el científico de gran renombre John Pendry se reunirán con estudiantes de secundaria en el Bizkaia Aretoa. En el mismo, los estudiantes vizcaínos tendrán la ocasión de charlar con estos científicos, y de plantearles directamente sus dudas y preguntas. 
Asimismo, el domingo 6 de octubre llegará a Bilbao la obra teatral “La entrevista” que supondrá el colofón del festival de ciencia Passion for Knowledge - Quantum 13. Planteada como un encuentro entre un prestigioso científico en la cima de su carrera y un provocador periodista científico, la obra “La entrevista” va construyéndose como un apasionado debate en torno a temáticas tan actuales como el valor y la responsabilidad de la investigación científica, y su relación con la sociedad y la vida pública. Pero los dos protagonistas no podrán evitar, a medida que avance la intriga dramática, que ese debate destape una segunda historia donde la identidad de los personajes adquirirá nuevos rasgos y la relación entre ellos una insospechada complejidad. Los autores de “La entrevista” son la escritora Luisa Etxenike y el físico y escritor Gustavo Ariel Schwartz. Actuarán como protagonistas los actores Aitor Mazo y David Luque y la dirección artística correrá a cargo de Pablo Viar. 

“La entrevista” en Bilbao
     Fecha: 6 de octubre, domingo
Hora: 20:00

Lugar: Teatro Campos Elíseos
     Entradas ya a la venta:  
Kutxabank  ( https://ticket.kutxabank.es/janto/main.php?idProvincia=48 )
Arteria Entradas  ( https://www.arteriaentradas.com/janto/ )
Ticketmaster ( http://www.ticketmaster.es/nav/es/teatro/bilbao/eventos.html )

Gabinete de prensa:

Tel: 688 825 876

E-mail: prensa@quantum13.eu

