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Prentsa-oharra
Passion for Knowledge – Quantum 13 jaialdiak  Bilbora ekarriko du zientziarekiko grina 
· Zientziak Bilboko kaleak girotuko ditu irailaren 26an eta 27an 
· Zientzia-jaialdiko hitzaldietako izen-ematea zabalik dago
· Luisa Etxenike eta Gustavo Ariel Schwartzen “La entrevista” antzezlana taularatuko da Bilbon

Passion for Knowlege – Quantum 13 zientzia-jaialdiak zientziarekiko grina hedatu nahi du Bilbora. Donostia International Physics Center-ek (DIPC), Euskampus, Euskal Herriko Unibertsitateko (UPV/EHU) Nazioarteko Bikaintasun Campusaren esparruaren baitan antolatutako zenbait ekitaldi egingo dira Bizkaiko hiriburuan. Aste honetan, Bilboko oinezkoek zuzeneko ekintzekin topo egingo dute kalean, eta jostatuz zenbait kontzeptu zientifiko ikasteko aukera izango dute. Horrez gain, Dame Jocelyn BELL BURNELL astrofisikari britainiarrak eta Rafael YUSTE neurobiologo madrildarrak bi hitzaldi publiko eskainiko dituzte. Halaber, “La entrevista” (“Elkarrizketa”) antzezlana taularatuko da, urriaren 6an, igandearekin, Campos Eliseos antzokian. 
Bilbon, 2013ko irailaren 24an
Passion for Knowledge – Quantum 13 zientzia-jaialdiaren baitan, irailaren 26an eta 27an, bilbotarrek kalean topo egingo dute zientziaren munduan oso garrantzitsuak diren bi egitura puzgarrirekin. Publikoak parte hartzeko, jostatzeko eta zientziarekiko grina bizitzeko aukera izango du. Kaleko ekintza hori Arenalaren inguruan Arriaga Antzokitik gertu izango da. Bertatik igarotzen den orok izango du parte hartzeko aukera, goizeko 11:00tatik arratsaldeko 20:00ak bitartean. 
Publiko orori zuzendutako bi hitzaldi ere eskainiko dira Bilbon, Dame Jocelyn BELL BURNELL astrofisikariaren eta Rafael YUSTE neurobiologoaren eskutik. Astrofisikari britainiarrak zer diren zulo beltzak, nola sortzen diren eta nola jakin dezakegun baten bat hurbil dugun ala ez azalduko digu. Obamaren administrazioaren Brain Activity Map Project proiektuaren buruak, berriz, garuneko jardueraren mapa aurkeztuko digu. Hitzaldiak doakoak dira, baina izena eman beharra dago www.quantum13.eu webgunean.
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Hitzaldia: “Zulo Beltzak espazioan”

     Hizlaria: 
Dame Jocelyn BELL BURNELL
 

Nobelen izarrartean ahaztutako astrofisikako izarra
     Data: Urriak 1, asteartea      Ordua: 19:00      Tokia: Bizkaia Aretoa
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        Hitzaldia: “Garuneko jardueraren mapa:
                                           jarduera ikustea neurona-zirkuitu osoetan”

     Hizlaria: 
Rafael YUSTE. Obamaren garun zientifikoa
     Data: Urriak 2, asteazkena      Ordua: 19:00    Tokia: Bizkaia Aretoa
Zientzia-jaialdiaren baitan Bilbon antolatutako beste ekitaldi batek izandako arrakasta nabarmendu beharra dago: top@-DIPC - Zientziarekin solasean! topaketak. Dudley Herschbach Nobel sariduna eta John Pendry izen handiko zientzialaria Bizkaia Aretoan elkartuko dira bigarren hezkuntzako ikasleekin. Ikasle bizkaitarrek zientzialari horiekin hitz egiteko aukera eta zalantzak eta galderak egiteko aukera izango dute. 
Halaber, zientzia-jaialdiari amaiera emango dion “La entrevista” (“Elkarrizketa”) antzezlana eskainiko da, urriaren 6an, igandearekin, Campos Eliseos antzokian. Bere ibilbidearen gailurrean dagoen zientzialari ospetsu baten eta zientzia-kazetari buru-berotzaile baten arteko topaketa gisa aurkezten zaigun “La entrevista” (“Elkarrizketa”) lana, hain zuzen, gaur-gaurkoak diren hamaika gairen inguruko eztabaida sutsu moduan doa osatzen; besteak beste, zientzia-ikerketaren balioa eta erantzukizunarekin eta horrek gizartearekin zein bizitza publikoarekin duen harremanarekin lotuta. Alabaina, intriga dramatikoak aurrera egin ahala, bi protagonistek ezingo dute eragotzi eztabaida horrek bigarren istorio bat agerian uztea. Bertan, pertsonaien nortasunak bestelako ezaugarri batzuk eskuratuko ditu, eta bien arteko harremanak, uste ez bezalako konplexutasuna eskuratuko ditu. “La entrevista”-ren egileak Luisa Etxenike idazlea eta y Gustavo Ariel Schwartz fisikari eta idazlea dira. Antzezlanaren zuzendaritza artistikoa Pablo Viar jaunaren eskuetan egongo da, eta Aitor Mazo eta David Luque aktoreek hartuko dute bertan parte.

“La entrevista” Bilbon
Data: urriaren 6a, igandea 
Ordua: 20:00
    Tokia: Campos Eliseos Antzokia 

Sarrerak salgai:  
Kutxabank  ( https://ticket.kutxabank.es/janto/main.php?idProvincia=48 )
Arteria Entradas  ( https://www.arteriaentradas.com/janto/ )
Ticketmaster ( http://www.ticketmaster.es/nav/es/teatro/bilbao/eventos.html )

Prentsa-bulegoa:

Tel: 688 825 876

E-mail: prensa@quantum13.eu

